

Додаткова угода № 2
про внесення змін до Колективного договору між адміністрацією
і уповноваженим представником трудового колективу
Товариства з обмеженою відповідальністю «Хлібодар»
на 2019-2024 роки

Адміністрація Товариства з обмеженою відповідальністю «Хлібодар», в особі директора Товариства Загривого Миколи Миколайовича, який представляє інтереси власників і має відповідні повноваження (далі по тексту – «Адміністрація») і уповноважений представник трудового колективу Товариства з обмеженою відповідальністю «Хлібодар» Ряба Лідія Петрівна (надалі по тексту – «Уповноважений представник»), що вибраний й уповноважений трудовим колективом представляти інтереси трудового колективу Товариства і має відповідні повноваження (далі разом іменовані – «Сторони»),

керуючись ст. 14 Закону України «Про колективні договори і угоди»,

уклали дану додаткову угоду про внесення змін до Колективного договору між адміністрацією і уповноваженим представником трудового колективу Товариства з обмеженою відповідальністю «Хлібодар» на 2019-2024 роки, зареєстрованого Управлінням праці та соціального захисту населення Виконавчого комітету Рівненської міської ради 24.10.2019 року за № 4927/44 (далі – «Колективний договір») про наступне:

1. Сторони домовилися внести до Колективного договору такі зміни:

1.1. Додаток 6 «Перелік професій і посад, зайнятість працівників в яких дає право на щорічну додаткову відпустку за роботу із шкідливими і важкими умовами праці (за результатами атестації робочих місць)» до Колективного договору доповнити пунктом 12 в такій редакції:

«	12	Оператор лінії у виробництві харчової продукції цеху порізки і пакування	3	».
---	----	--	---	----

2. Вищевказані зміни набувають чинності з 01.03.2023 року.

3. Всі інші умови Колективного договору, не змінені цією додатковою угодою, залишаються чинними.

Уповноважений представник трудового колективу Товариства з обмеженою відповідальністю «Хлібодар»



Лідія РЯБА

Директор Товариства з обмеженою відповідальністю «Хлібодар»



Микола ЗАГРИВИЙ

М.П.

Дата підписання «01» Березня 2023 р.

Дата підписання «01» Березня 2023 р.

ПРОТОКОЛ № 2
загальних зборів трудового колективу
Товариства з обмеженою відповідальністю «Хлібодар»

м. Рівне

«28» лютого 2023 року

Присутні:

- працівники ТзОВ «Хлібодар» в кількості 261 (двісті шістьдесят один) чоловік, що складає 58,00 % від загальної чисельності трудового колективу (450 працівник).
- представник адміністрації ТзОВ «Хлібодар» – директор Загривий М.М.

Присутні на Зборах запропонували обрати Головою цих Зборів Грицаюк Анжелу Мирославівну, директора з виробництва, секретарем Зборів – Матях Тетяну Михайлівну, бухгалтера.

УХВАЛИЛИ: обрати Головою Зборів Грицаюк Анжелу Мирославівну, директора з виробництва, секретарем Зборів – Матях Тетяну Михайлівну, бухгалтера.

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» – одноголосно; «ПРОТИ» – немає, «УТРИМАЛИСЯ» – немає.
Рішення прийнято.

ВИСТУПИЛИ:

Голова Зборів Грицаюк Анжела Мирославівна, директор з виробництва, яка запропонувала затвердити наступний Порядок денний зборів:

1. Про схвалення проекту додаткової угоди № 2 про внесення змін до Колективного договору між адміністрацією і уповноваженим представником трудового колективу Товариства з обмеженою відповідальністю «Хлібодар» на 2019-2024 роки (далі по тексту – «Колективний договір»).
2. Про надання повноважень представнику трудового колективу ТзОВ «Хлібодар» Рябій Л.П. підписати від імені трудового колективу ТзОВ «Хлібодар» додаткову угоду № 2 про внесення змін до Колективного договору.

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» – одноголосно; «ПРОТИ» – немає, «УТРИМАЛИСЯ» – немає.
Рішення прийнято.

УХВАЛИЛИ: Затвердити запропонований порядок денний.

I. По першому питанню порядку денного:

СЛУХАЛИ:

Інспектора з кадрів Пальчевську І.В., яка, у зв'язку із проведенням атестації робочого місця за професією (посадою) оператора лінії у виробництві харчової продукції цеху порізки і пакування ТзОВ «Хлібодар» за умовами праці, повідомила присутніх про необхідність внесення змін до Колективного договору та ознайомила присутніх із проектом додаткової угоди № 2 про внесення змін до Колективного договору.

ВИСТУПИЛИ:

Уповноважений представник трудового колективу Ряба Л.П., яка запропонувала схвалити запропонований проект додаткової угоди № 2 про внесення змін до Колективного договору.

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» – одноголосно, «ПРОТИ» – немає, «УТРИМАЛИСЯ» – немає.
Рішення прийнято.

УХВАЛИЛИ:

Схвалити запропонований проект додаткової угоди № 2 про внесення змін до Колективного договору.

II. По другому питанню порядку денного:

ВИСТУПИЛИ:

1. Грицаюк Анжела Мирославівна, директор з виробництва, з пропозицією уповноважити представника трудового колективу Рябу Л.П. підписати від імені трудового колективу ТзОВ «Хлібодар» схвалену трудовим колективом додаткову угоду № 2 про внесення змін до Колективного договору та зобов'язати адміністрацію ТзОВ «Хлібодар» подати додаткову угоду № 2 про внесення змін до Колективного договору на повідомну реєстрацію відповідно до вимог чинного законодавства.

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» – одноголосно, «ПРОТИ» – немає, «УТРИМАЛИСЯ» – немає.
Рішення прийнято.

УХВАЛИЛИ:

1. Уповноважити представника трудового колективу Рябу Л.П. підписати від імені трудового колективу ТзОВ «Хлібодар» схвалену трудовим колективом додаткову угоду № 2 про внесення змін до Колективного договору.
2. Зобов'язати адміністрацію ТзОВ «Хлібодар» подати додаткову угоду № 2 про внесення змін до Колективного договору на повідомну реєстрацію відповідно до вимог чинного законодавства.

Оскільки порядок денний вичерпано, Голова зборів Грицаюк А.М, оголосила Загальні збори трудового колективу ТзОВ «Хлібодар» закритими.

Голова зборів



/ Анжела ГРИЦАЮК /

Секретар зборів



/ Тетяна МАТЯХ /

Пронумеровано, проіндуковано і
скріплено печаткою

Директор

М.М. Григорів



дкучшів.



РІВНЕНСЬКА МІСЬКА РАДА
ДЕПАРТАМЕНТ ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ

вул. Поштова, 2, м. Рівне, 33028, тел. (0362) 63-58-48, факс 26-66-25
<http://www.economy.rv.ua>, e-mail rivne.der@gmail.com, код ЄДРПОУ 02739212

08.03.2023 № 08-168

на № _____

Товариство з обмеженою
відповідальністю «Хлібодар»

Про реєстрацію змін
до колективного договору

Департамент економічного розвитку Рівненської міської ради повідомляє, що 08.03.2023 року проведено повідомну реєстрацію змін до колективного договору між адміністрацією і уповноваженим представником трудового колективу Товариства з обмеженою відповідальністю «Хлібодар» на 2019–2024 роки, реєстраційний № 5422/43.

Додатково повідомляємо, що примірник змін до колективного договору Товариства з обмеженою відповідальністю «Хлібодар» поданий на повідомну реєстрацію в паперовому вигляді, залишено на зберіганні в реєструючому органі та відповідно до п. 7 Порядку повідомної реєстрації галузевих (міжгалузевих) і територіальних угод, колективних договорів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 13.02.2013 № 115 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 21.08.2019 № 768) буде оприлюднено на офіційному сайті департаменту економічного розвитку Рівненської міської ради.

Директор департаменту

Володимир ЛИПКО